



बुधवार, 14 सप्टेंबर 2022

किंमत 5 रुपये | औरंगाबाद (महाराष्ट्र)

मराठी | दैनिक

वर्ष - 02 | अंक - 44

Title Code : MAHMAR51117

आधुनिक केसरी

MARATHI • DAINIK • AURANGABAD (MAHARASHTRA) • WEDNESDAY 14 SEPTEMBER 2022

adhunikkesari.com

YEAR-02 • ISSUE-44 • TITLE CODE : MAHMAR51117 • PAGE-8 • PRICE-5

पश्चिम बंगालमध्ये राडा



पश्चिम बंगाल सरकारविरोधात भाजपाने आक्रमक पवित्रा धारण केला असून तृणमूल काँग्रेसविरुद्ध 'चलो नवत्रा' मोर्चाचे आयोजन केले. या मोर्चात भाजपाच्या असंख्य कार्यकर्त्यांनी सहभाग घेतला. मात्र, पोलिसांनी या कार्यकर्त्यांना अडवण्याचा प्रयत्न केला. त्यामुळे भाजपा कार्यकर्ते आणि पोलिसांमध्ये वाद झाला.

चर्चेतली बातमी

खा. नवनीत राणा यांच्या विरोधात निवृत्त पोलीस आक्रमक

आधुनिक केसरी न्यूज

अमरावती : खासदार नवनीत राणा यांनी पोलिसांचा अवमान केल्याच्या विरोधात आज सेवानिवृत्त पोलीस अधिकारी व कर्मचारी मोठ्या संख्येने पोलीस आयुक्तालयावर धडकले. पोलिसांशी अरेरावी, उद्धट वागणूक आणि शासकीय कामात अडथळा आणल्या प्रकरणी नवनीत राणा यांच्यावर गुन्हा दाखल करण्याची मागणी, त्यांनी पोलीस आयुक्त डॉ. आरती सिंह यांच्याकडे केली. नवनीत राणा यांची पोलिसांसोबत नेहमीच असभ्य वागणूक असते. राणांच्या भरात घरातून निघून गेलेल्या युवतीच्या प्रकरणाला 'लव्ह-जिहाद'चे वळण देऊन; समाजात तेढ निर्माण करणे, यासह पोलिसांचा सातत्याने अपमान करणे, हा प्रकार खासदारांना शोभत नाही. त्यांच्या विरोधात योग्य अशी कारवाई व्हावी, या मागणीसाठी आज सेवानिवृत्त पोलिस अधिकारी आणि कर्मचारी संघटनेने पोलीस आयुक्तालयावर धडक दिली.

नवनीत राणा यांची पोलिसांसोबतची ही वागणूक योग्य नाही. त्या सातत्याने पोलीस आयुक्त आणि पोलीस अधिकाऱ्यांचा अपमान करतात. पोलीस अधिकारी आणि कर्मचारी यांचे कर्तव्य खासदार नवनीत राणा यांना ठाऊक नाही. बारा ते पंधरा तासांपर्यंत कर्तव्य बजाविणाऱ्या पोलिसांना नेमक्या किती वेदना सहन कराव्या लागतात, याची जाणीव खासदार नवनीत राणा यांना नाही. पोलिसांच्या प्रति त्यांचे वागणे योग्य नसून; त्यांच्यावर कारवाई करावी अशी मागणी, पोलीस अधिकारी आणि कर्मचारी संघटनेच्या वतीने करण्यात आली. नवनीत राणा यांच्यावर कारवाई व्हावी, यासाठी पोलीस आयुक्तालयावर धडकलेल्या सेवानिवृत्त पोलीस अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांना भेटण्यासाठी स्वतः पोलीस आयुक्त आपल्या दालनातून बाहेर आल्या. यानंतर पोलीस आयुक्तांनी सर्वांना सभागृहात बसण्याची विनंती केली. यानंतर प्रत्येकाशी वैयक्तिक संवाद साधून सेवानिवृत्तीनंतरच्या आयुष्याबाबत आणि खासदार नवनीत राणा यांच्या बाबतचे त्यांचे म्हणणे जाणून घेतले.



महत्त्वाची बातमी धनंजय मुंडेंचा शिंदे सरकारला टोला

आधुनिक केसरी न्यूज

बीड : नेमकी कुणाची शिवसेना खरी? किंवा शिवसेनेचे निवडणूक चिन्ह 'धनुष्यबाण' नेमके कुणाचे? या प्रश्नांसोबतच दसरा मेळावा नेमका कुणाचा? या प्रश्नांवरूनही राजकारण सुरू झाले आहे. या पार्श्वभूमीवर दसरा मेळाव्याच्या राजकारणावर राष्ट्रवादी काँग्रेसचे आमदार धनंजय मुंडे यांनी प्रतिक्रिया देताना शिंदे सरकारवर टीकास सोडले आहे. ते म्हणाले की, दसरा मेळाव्यावरून सुरू असलेले राजकारण हा शिंदे गटाकडून राजकीय पोळ्या भाजून घेण्याचा प्रकार आहे. धनंजय मुंडेंच्या नेतृत्वाखाली आज शिरूरमध्ये शेतकऱ्यांच्या मागण्या मांडण्यासाठी जनआक्रोश मोर्चा काढण्यात आला. यानंतर प्रसारमाध्यमांशी बोलताना मुंडेंनी शिंदे सरकारवर तोंडसुख घेतले. दसरा मेळाव्यासाठी राजकारण होणे, शिवसेना कुणाची या प्रश्नांवरून राजकारण होणे, सरकार बदल करणे हे करणारे सरकार जनतेच्या हिताचे नाही. जनतेच्या हिताच्या मुद्द्यांवर हे सरकार स्थापन झालेले नाही. जनतेच्या काही मुद्द्यांवर हे आमदार फुटून बाहेर पडले आणि त्यांनी गट केला असं काही झालेलं नाही. यांना जनतेशी काहीही देणं-घेणं नाही. राजकीय पोळ्या भाजून घेण्याचं त्यांचं काम सुरू आहे.

स्वतःसाठी खोके आणि महाराष्ट्राला धोके

महाराष्ट्रात येणारा प्रकल्प गुजरातला गेल्याने आदित्य ठाकरेंचा हल्लाबोल

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : वेदांत कंपनीचा महाराष्ट्रात येणारा प्रकल्प गुजरातला गेल्याने शिवसेना नेते आदित्य ठाकरे यांनी शिंदे सरकारवर टीकास सोडले आहे. वेदांतचा हा प्रकल्प महाराष्ट्रात येणार, हे जवळपास निश्चित झाले असताना हा प्रकल्प गुजरातला गेलाच कसा? असा सवाल आदित्य ठाकरेंनी विचारला आहे. स्वतःसाठी खोके आणि महाराष्ट्राला धोके, असे हे सरकार असल्याची टीका आदित्य ठाकरेंनी केली आहे. ते पत्रकार परिषदेत बोलत होते.



यावेळी आदित्य ठाकरे म्हणाले, वेदांतचा संबंधित प्रकल्प महाराष्ट्रात यावा, यासाठी आम्ही मागील अनेक दिवसांपासून चाचपणी करत होतो. अनेक बैठका घेत होतो. हा प्रकल्प महाराष्ट्रात येणार हे जवळपास ९५ टक्के निश्चित झाले होते. स्वाक्षरी झाल्यानंतर १०० टक्के प्रकल्प महाराष्ट्रात आला असता. संबंधित कंपनीने पुण्याजवळील तळेगाव येथे प्रकल्प उभारण्यासाठी जागा निश्चित केली होती. सर्वकाही सकारात्मक घडत असताना, एवढा मोठा प्रकल्प गुजरातला कसा काय गेला? असा प्रश्न आम्हाला पडला आहे. आदित्य ठाकरेंनी पुढे सांगितलं की, सुभाष देसाई आणि मी वेदांत कंपनीसोबत चर्चेच्या अनेक फेऱ्या पार पाडल्या. २१ जानेवारी २०२२ रोजी आमची वेदांत आणि फॉक्सकॉनच्या उद्योगाबाबत चर्चा झाली. त्यानंतर जागा निश्चितीसाठी मराठवाडा, विदर्भ आणि पुणे विभागात अनेक ठिकाणी पाहणी करण्यात आली. शेवटी पुण्याजवळील तळेगाव येथील जागा निश्चित केली. हा उद्योग गुजरातमध्ये जाण्याबाबत किंवा कुठेही इतरत्र जाण्याबाबत दुःख

नाही. पण ही कंपनी महाराष्ट्रात येणार हे ९५ टक्के ठरले असताना, शेवटच्या क्षणी ही गुंतवणूक दुसरीकडे का गेली? हा प्रश्न आहे. महत्त्वाची गोष्ट म्हणजे हा उद्योग पावणे दोन लाख कोटींचा आहे. या उद्योगासोबत १०७ इतर छोटे-मोठे उद्योग उभे राहणार होते. याच्या माध्यमातून ७० हजार ते १ लाख रोजगार निर्माण होणार होते. सध्या महाराष्ट्रात कायदा आणि सुव्यवस्थेचा प्रश्न गंभीर आहे. हे वातावरण महाराष्ट्राच्या विकासासाठी चांगले नाही. आगामी काळात क्युबिक, एअर बस किमान हे प्रकल्प तरी महाराष्ट्रात यावेत, अशी आमची इच्छा आहे. देवेन्द्र फडणवीस यांच्या नेतृत्वाखालील सरकारच्या वेळीही मुंबईतील अनेक उद्योग अहमदाबादला गेले. स्वतःसाठी खोके आणि महाराष्ट्रासाठी धोके, असे हे सरकार आहे. 'बाजीगर' चित्रपटात एक डायलॉग आहे, 'हार के जीतने वाले को बाजीकर कहते हैं', पण या गुंतवणुकीच्या बाबतीत, जीत के हारनेवाले को खोके सरकार कहते हैं, असं लागू होते" अशा शब्दांत आदित्य ठाकरेंनी शिंदे सरकारवर निशाणा साधला आहे.

राजुरेश्वराच्या दर्शनासाठी भाविकांची मांदियाळी

टाळ-मृदंगाच्या गजरात राजुरेश्वराचा जयघोष

आधुनिक केसरी न्यूज

प्रा.बाळासाहेब बोराडे

श्रीक्षेत्र राजूर : जालना जिल्ह्याचे ग्रामदैवत तथा मराठवाड्यातील प्रसिद्ध गणपती संस्थान श्रीक्षेत्र राजूर येथील राजुरेश्वराच्या दर्शनासाठी अंगारकी चतुर्थी निमित्ताने भाविकांची मोठ्या प्रमाणात गर्दी झाली होती.जिल्ह्यासह मराठवाड्यातील विविध ठिकाणांहून येणाऱ्या भक्तांमध्ये श्रीच्या दर्शनाची ओढ कायम दिसून आली.दिंडासह टाळ मृदंगाच्या गजरात राजुरेश्वराचा जयघोष करत भाविक मंदिराच्या पायथ्याशी दाखल झाले होते. पावसापासून भक्तांचा वचाव व्हावा म्हणून गणपती संस्थानकडून मंडपची व्यवस्था करण्यात आली होती. सुरवातीस भक्तांचाओष थोडा कमी होता.परंतु नंतर मात्र दर्शनासाठी येणाऱ्या भाविकांच्या गर्दीत मोठ्या प्रमाणात वाढ झाल्याचे दिसून आले.आपली मनोकामना

पूर्ण करण्यासाठी हजारो भक्तांनी रांगेत उभे राहून श्रीराजुरेश्वराचे दर्शन घेतले. सर्वप्रथम केंद्रीय रेल्वेमंत्री ना.रावसाहेब पाटील दानवे, सौ.निर्मलाताई दानवे,जिल्हाधिकारी डॉ.विजय राठोड, तहसीलदार तथा संस्थान अध्यक्ष सारिका कदम,आदी मान्यवरांच्या हस्ते महागणपती श्री राजुरेश्वराची पूजा व महाआरती करण्यात आली. यावेळी गणपती संस्थान विस्वस्थ गणेश मामा साबळे, सुधाकरराव दानवे,सरपंच भाऊसाहेब भुजंग,उपसरपंच विनोद डवले,माजी सरपंच शिवाजीराव पुंगळे,कार्यालयीन अधीक्षक प्रशांत दानवे, भगवानराव नागवे,श्रीरामपंच पुंगळे, ग्रामसेवक प्रमोद पुंगळे,श्रीचे पुजारी मनोज साबळे, ज्ञानेश्वर साबळे,कृष्णा साबळे,ग्रामपंचायत सदस्य आप्पासाहेब पुंगळे,राहुल दरख,मोहिनीराज मापारी यासह अनेक मान्यवर उपस्थित होते.श्रीफळ,फुलांचे हार,मिठाई,पूजेचे सामान आदी पवित्र वस्तूंना

मोठी मागणी होत असते.दर्शनास आलेल्या भक्तांनी श्रीचरणी अर्पण करण्यासाठी पानफुलं व प्रसाद साहित्याची मोठ्या प्रमाणावर खरेदी केल्याचे दिसून आले. दिवसभर पावसाने उघडीक दिल्याने भाविक आणि व्यावसायिकांना थोडा दिलासा मिळाला. स्वयंसेवी संस्थां,श्रीचे सेवेकरी,सामाजिक कार्यकर्ते आणि दानशूर व्यक्तींनी भाविकभक्तांसाठी चहा, पाणी व फराळाची व्यवस्था केली होती.अस्वस्थ वाटणाऱ्या रुग्णांनाची सेवाभावी डॉक्टरांनी मोफत तपासणी करून त्यांच्यावर उपचार करण्यात आले.शासकीय रुग्णालयातील अधिकारी,कर्मचारी यांनीही भाविकांना आरोग्य सेवा पुरवली.दक्षता म्हणून आरोग्य विभागाचे रुग्णवाहिकाही सज्ज करून ठेवल्या होत्या. भाविकांच्या गर्दीमुळे रस्त्यांच्याकडेला दुचाकी व चार चाकी वाहनांच्या संख्येत मोठी वाढ झाली होती.त्यामुळे पाकिंग व्यवस्था लावण्यासाठी पोलिसांना थोडी तारेवरची

कसरत करावी लागली.वाहतुकीची कोंडी हाऊ नये म्हणून मंदिरापासून एक किलोमीटर अंतरावर खाजगी वाहनतळाची व्यवस्था करण्यात आली होती.भाविकांची गैरसोय होऊ नये म्हणून एसटी बसच्या फेऱ्या वाढवण्यात आल्या होत्या. जिल्हा अधीक्षक विक्रत देशमुख, उपविभागीय पोलीस अधिकारी इंदलसिंग बहुरे,सहायक पोलिस निरीक्षक संतोष घोडके यांच्या मार्गदर्शनाखाली कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राहावी म्हणून पोलीस प्रशासनाकडून चोख बंदोबस्त तैनात करण्यात आला होता.प्रत्येक चौकात समूहाने पोलीस व होमगार्डची टीम कर्तव्य बजावत उभे होते.पावसाची पर्वा न करता भक्त आपल्या लाडक्या बाप्पाच्या दर्शनासाठी श्रीक्षेत्र राजूर येथे दाखल झाले होते.इच्छिलेलेली मनोकामना पूर्ण व्हावी म्हणून भाविक श्रीचरणी नतमस्तक होत होते. राजुरेश्वराचे दर्शन झाल्याचे समाधान भक्तांच्या चेहऱ्यावर दिसत होते.



शेतक-यांचे निसर्गाच्या प्रकोपामुळे नुकसान !

"माय बाप सरकार आम्हाला मदत करा अशी दिली सरकारला आर्त हाक"

आधुनिक केसरी न्यूज

देव्हारी : सोयागव तालुक्यातील मौजे डाभा येथे दि. ९ सप्टेंबर रोजी वादळी वाऱ्यासह मुसळधार पावसाला सुरुवात झाली. विजेच्या कडकडाटासह जोरदार पाऊस पडत होता.हा! हा! करता करता पावसाने रूद्र रूप धारण केले व जिकडे बघाव तिकडे, सागर तुंबल्या सारखी परिस्थिती निर्माण झाली. अशा अवस्थेमध्ये शेतक-यांच्या तोंडी आलेला घास सोयाबीन, कापूस तूर, मका, बाजरी गहू, या पावसामुळे वाहून गेले व अतोनात नुकसान झाले. त्या वेळेला शेतकऱ्यांनी शेतात जाऊन परिस्थिती पाहिली, अनेक शेतकऱ्यांनी ती परिस्थिती पाहून हंबरडा फोडला व म्हणाले "माय बाप सरकार, आम्हाला मदत करा, "आम्हाला मदत करा अशी आर्त हाक देऊन हंबरडा फोडून



सरकारला कळकळीची विनंती केली नऊ सप्टेंबर रोजी झालेल्या पावसामुळे डाभा परिसरामध्ये अतिशय चिंता जनक परिस्थितीचे चित्र पाहायला मिळाले, पिडीत शेतकऱ्यांना न्याय मिळेल का ? अशी अपेक्षा अनेक शेतकऱ्यांना लागली आहे.

नुकसान झालेले शेतकरी
(१) विलास रामभाऊ बावणे
गट नंबर ७८ शिवार डाभा

- (२) रुखमाबाई रामभाऊ बावणे
गट नंबर ८० शिवार सावळदबावा
- (३) मिराबाई दगडू डोळे
गट नंबर ८० शिवार सावळदबावा
- (४) संदीप आत्माराम डोळे
- (५) बाळू नामदेव डोळे
- (६) शालिकराम संपत बावणे
- (७) विष्णू बाळू डोळे
- (८) अनिता अनिल जाधव
- (९) समाधान भिळा दांडगे
- (१०) बाळू काशिनाथ दांडगे

'या' देवस्थानाने सांगितला कोहिनूर हिऱ्यावर हक्क

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : ओडिशामधील एका संस्थेने कोहिनूर हिऱ्यावर दावा केला आहे. भगवान जगन्नाथाची मालकी कोहिनूर हिऱ्यावर आहे असं या संस्थेचं म्हणणं आहे. श्री जगन्नाथ सेनेने हा दावा केला असून ही संस्था ओडिशामधील पूरी येथे आहे. यासंदर्भात संस्थेने राष्ट्रपती द्रौपदी मूर्म यांना पत्र लिहिलं असून त्यांनी मध्यस्थी करून ब्रिटनच्या सरकारकडून कोहिनूर हिरा पुन्हा जगन्नाथ मंदिरामध्ये आणण्यासाठी मदत करावी अशी मागणी करण्यात आली आहे. पीटीआयने दिलेल्या वृत्तानुसार १०५ कॅरेटचा हा हिरा आता किंग चार्ल्स तिसरे यांच्या पत्नीला सुपूर्द केला जाणार आहे. मागील आठवड्यामध्ये ब्रिटनच्या महाराणी एलिझाबेथ दुसऱ्या यांचं निधन झाल्यानंतर त्यांच्याकडील हा हिरा आता त्यांच्या सुनबाई कॅमिला यांच्याकडे दिला जाणार आहे. राष्ट्रपतींना पाठवलेल्या पत्रात काय म्हटलंय ?

"कोहिनूर हिऱ्याचे मालक श्री जगन्नाथ भगवान आहेत. तो हिरा सध्या इंग्लंडच्या महाराणीकडे आहे. आपल्या पंतप्रधानांना यासंदर्भातील पावले उचलण्याची विनंती करून तो भगवान जगन्नाथांसाठी पुन्हा भारतात आणावा. महाराज रणजीत सिंग यांनी आपल्या वारसपत्रामध्ये हा हिरा जगन्नाथ देवस्थानाला दान केला होता," असं श्री जगन्नाथ सेनेने राष्ट्रपती मूर्म यांना लिहिलेल्या पत्रात म्हटलं आहे. निधनानंतर १० वर्षांनी ब्रिटीशांनी ताब्यात घेतला हिरा श्री जगन्नाथ सेनेचे संयोजक प्रिय दर्शन पटनाईक यांनी केलेल्या दाव्यानुसार पंजाबचे महाराज रणजीत सिंग यांनी हा हिरा भगवान जगन्नाथाला दान केला होता. मात्र महाराज रणजीत सिंग यांचं १८३९ मध्ये निधन झाल्याने हा हिरा देवस्थानच्या ताब्यात देण्याची प्रक्रिया पूर्ण झाली आहे. हाच हिरा महाराजांच्या मृत्यूनंतर १८४९ साली ब्रिटीशांनी रणजीत सिंग यांचे पुत्र दुलीप सिंग यांच्याकडून बळजबरीने ताब्यात घेतल्याचा दावा श्री जगन्नाथ सेनेने केला आहे. राजघराण्याने त्या

पत्राला दिलं उत्तर "त्यांना हा हिरा पुणे येथील जगन्नाथ देवस्थानाकडे दिला जाणार असल्याची कल्पना होती," असंही पटनाईक यांनी पीटीआयशी बोलताना म्हटलं आहे. यासंदर्भातील एक पत्र पटनाईक यांनी ब्रिटनच्या महाराणीलाही लिहिलं होतं. २०१६ साली ऑक्टोबर महिन्यामध्ये ब्रिटीश राजघराण्याचं वास्तव्य असणाऱ्या बर्किंगहम पॅलेसमधून आलेल्या उत्तरामध्ये यासंदर्भात ब्रिटीश सरकारशी पत्रव्यवहार करावा असं पटनाईक यांना सांगण्यात आलं होतं. सध्या भारताच्या राष्ट्रपतीकडे कर्ण्यात आलेल्या नव्या मागणीमध्ये बर्किंगहम पॅलेसकडून आलेल्या पत्राच्या उत्तराची एक प्रतही जोडण्यात आली आहे. म्हणून सहा वर्ष काहीच केलं नाही २०१६ ला पत्र मिळाल्यानंतर सहा वर्ष तुम्ही काहीही कारवाई किंवा मागणी का केली नाही असं विचारलं असताना पटनाईक यांनी आपल्याला ब्रिटनला जाण्यासंदर्भातील व्हिसा नाकारण्यात आल्याचं कारण सांगितलं.

दुसरे पुण्यस्मरण



स्व. कौसल्याबाई तात्यासाहेब जोगदंड

आपल्या पवित्र स्मृतीस विनम्र
अभिवादन

तुमचे असणं आमच्यासाठी सर्व होतं,
तें आमच्या आयुष्यातील सुंदर पर्व होतं...
आज सर्व काही असल्याची जाणीव आहे,
पण तुम्ही नाही ही मोठी उणीव आहे...

शोककुल

बाळासाहेब जोगदंड आणि समस्त
परिवार अंबाजोगाई

आदीवासी व मातंग समाजाच्या भांडणाला राजकीय वळण देऊ नका : डी.बी. वाघमोडे

आधुनिक केसरी न्यूज



गोकुळसिंग राजपुत

सोयगाव : तालुक्यातील पळ्यासखेडा येथे मातंग समाजाचे पंढरी म्हस्के यांचा मुलगा यांचे व त्याच गावातील भिल्ल समाजाच्या लोकांसोबत काही किरकोळ कारणावरून थोडा वाद झाला होता. त्यावेळेस पंढरी म्हस्के यांच्या मुलाला शिवीगाळ केल्याचे म्हस्के यांचे म्हणणे आहे. त्यांनी फर्दापुर पोलीस स्टेशनला सदरील घडलेल्या प्रकरणाबाबत तक्रार सुद्धा केली होती. त्याच तक्रारीची दखल घेऊन फर्दापुर पोलीस स्टेशनचे दबंग कर्तव्यदक्ष सहाय्यक पोलीस निरीक्षक यांनी आपल्या फौजफाट्यासह तात्काळ घटना स्थळावर भेट देऊन खरी वस्तुस्थिती पडताळणी केली. त्यावेळेस पंढरी म्हस्के यांच्या तक्रार अर्जांनुसार पोलीसांनी आरोपीला ताब्यात घेऊन चौकशी केली. त्यामध्ये ज्या बौद्ध समाजाच्या इसमाचा काहीच संबंध नसताना तो घटनास्थळी हजर नसताना पंढरी म्हस्के यांनी जाणीवपूर्वक त्याचे नाव तक्रार अर्जात नमूद केले होते. तेव्हा दबंग सहाय्यक पोलीस निरीक्षक डी.बी. वाघमोडे यांनी पुर्ण गोपणीय चौकशीनंतर त्या बौद्ध इसमाला सोडून दिले आणि जे कोणी गुन्हेगार होते. त्यांच्यावर गुन्हा दाखल करून त्यांना अटक सुद्धा केली. साप्ताहिक आपले ज्ञानपंख या वृत्तपत्राच्या प्रतिनिधीने पळ्यासखेडा गावातील या दोन समाजाच्या घडलेल्या प्रकरणाबाबत विचारपूस केली असता गावातील काही

लोकांनी असे सांगितले की, पंढरी म्हस्के यांच्या मुलांनीच त्या भिल्ल समाजाच्या मुलाला सर्वप्रथम काठीने मारहाण केली आणि तसे व्हिडिओ मध्ये सुद्धा स्पष्ट दिसत आहे ही वस्तुस्थिती असता "उलटा चोर कोतवाल को दांटे" असेच म्हणावे लागेल उलट त्याच पंढरी म्हस्के यांनी या आदीवासी लोकांना विरुद्ध तक्रार केली त्याच्या तक्रारीची दखल घेऊनच सहाय्यक पोलीस निरीक्षक डी बी वाघमोडे यांनी कारवाई केली. मोटार सायकल वरून पडलेल्या एका युवकांने केला मारहाण केल्याचा बनाव सदरील पळ्यासखेडा येथे घडलेल्या पंढरी म्हस्के व भिल्ल समाजाच्या मारहाण प्रकरणात हॉस्पिटलमध्ये गळ्यात व हाताला पट्टी बांधून व डोक्यावर पट्टी लावून उपचार घेणारा हा इसम कोण हा तर त्या भांडणात नव्हताच पोलीसाला खब-याकडून जेव्हा माहिती मिळाली तेव्हा हा त्याच्या मोटारसायकल वरून पडलेला आहे मात्र केवळ पोलिसांना जाणीवपूर्वक बदनाम करण्याचा प्रयत्न केल्या जात आहे. पोलीसांना काही सामाजिक संघटनानी पंढरी म्हस्के यांच्या तक्रारी संदर्भात फोन करून केली जात आहे विचारणा

पंढरी म्हस्के यांनी केलेल्या तक्रारी संदर्भात लहजुी संघर्ष सेना या संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष सुरेश बहिलम व राज्य युवक अध्यक्ष स्वप्नील सपकाळे यांनी सहाय्यक पोलीस निरीक्षक यांना फोन करून खरी वस्तुस्थिती जाणून घेतली परंतु ह्या प्रकरणाला जाणीवपूर्वक जातीय वळण देऊन राजकीय व सामाजिक सलोखा बिघडण्याचे काम केल्या जात आहे. आमच्या प्रतिनिधीने सहाय्यक पोलीस निरीक्षक डी बी वाघमोडे यांची भेट घेऊन खरी परिस्थिती जाणून घेतली असता ते म्हणाले की, पळ्यासखेडा येथे दोन समाजात घडलेल्या मारहाण प्रकरणाबाबत पोलीसांनी तात्काळ दखल घेऊन आरोपी विरुद्ध कायदेशीर कारवाई करून आरोपींना अटक केली आहे.परंतु आमच्या पोलीसांच्या कार्यपद्धती वर जर कोणी सामाजिक संघटना संशय घेऊन आमच्या चौकशीत ढवळाढवळ करत असेल तर आम्ही कायदेशीर कारवाई करू अन्याय ग्रस्ताला न्याय व संरक्षण मिळायला पाहिजेत ते आम्ही करू तो त्यांचा हक्क आहे. परंतु पळ्यासखेडा येथील प्रकरणाला जाणीवपूर्वक जातीय रंग देण्याचा प्रयत्न केला जात आहे. फर्दापुर पोलीस या प्रकरणात कुठेच कमी पडले नाही.कायदा हातात घेणा-यांवर निश्चित कायदानुसारच कारवाई केली जाईल. तसेच कोणीही या प्रकरणाला राजकीय व सामाजिक वळण देऊन गावातील सामाजिक वातावरण दुषित करू नये असे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक डी बी वाघमोडे यांनी आमच्या प्रतिनिधीशी बोलतांना सांगितले.

181
दिवस
मुदत ठेवीवर
मिळवा

11%
त्याजदर
ऑफर मर्यादित
कालावधीसाठी...



राजस्थानी मल्टीस्टेट
को-ऑप. क्रेडीट सो.लि., परळी वैजनाथ

- बँकींग
- आरोग्य
- शिक्षण
- रियल ईस्टेट
- इन्शुरन्स

मुख्य कार्यालय:
गौडा गार्डेट, परळी वैजनाथ,
जि.बीड. फोन: ०२४४६-२२२७८०/५८०
कॉर्पोरेट ऑफिस:
गाळा नं.२०१ ते २०६, अपना बाजार,
पहिला मजला, जालना रोड, आकाशवाणी,
औरंगाबाद, फोन: ०२४०-२३२८७३३

अधिक माहितीसाठी Web.: www.rajasthanimultistate.in Toll Free No.: 1800 419 7501

देणगी प्रवेशिका
₹ 150

आरती गुप्ते

रंगझेप
सादर करीत आहेत

मंगेश दळवी

तिमिर
दीर्घाक

लेखिका : राजश्री आपटे | दिग्दर्शन : आरती गुप्ते | प्रकाश योजना : निखिल मारणे

नेपथ्य : किरण कांबळे | प्रसिद्धी : राजश्री आपटे

शनिवार, दिनांक १७ सप्टेंबर, सायंकाळी ७ वा.

सुदर्शन रंगमंच

बँक ऑफ महाराष्ट्रच्या वर, अहिल्यादेवी शाळे जवळ, ४२१ शनिवार पेठ पुणे ३०.

Google Pay 9822440845 | 98233 99770

